

Quito, enero 20 de 2016

305/

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-



De mis consideraciones:

Para sus respectivos registros, adjunto a la presente se servirá encontrar la siguiente documentación correspondiente a la compañía extranjera INTERMETRICA INTERNATIONAL LIMITED, accionista de la compañía CREDIMETRICA S. A., con número de expediente 152130-2004 y RUC 1791945538001: del association de la compañía CREDIMETRICA S. A., con número de expediente 152130-2004 y RUC 1791945538001: del association de la compañía CREDIMETRICA S. A., con número de expediente 152130-2004 y RUC 1791945538001: del association de la compañía credimetrica se servirá encontrar la siguiente documentación correspondiente a la compañía extranjera INTERMETRICA INTERNATIONAL LIMITED, accionista de la compañía CREDIMETRICA S. A., con número de expediente 152130-2004 y RUC 1791945538001: del association de la compañía credimetrica se servirá encontrar la siguiente documentación correspondiente a la compañía extranjera INTERMETRICA INTERNATIONAL LIMITED, accionista de la compañía CREDIMETRICA S. A., con número de expediente 152130-2004 y RUC 1791945538001: del association de la compañía credimetrica se servirá encontrar la siguiente documentación con servicion de la compañía credimetrica se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se se servirá encontrar la siguiente de la compañía credimetrica se se se se se servirá encontrar la siguiente de la compañía extranjera de la comp

Formulario de Información de la Sociedad Extranjera Certificado de Existencia Legal Nomina de Accionistas Poder otorgado por la Sociedad Extranjera

Notificaciones las recibiremos en el domicilio de la Compañía, esto es calle El Universo E8-38 y Ave de los Shyris, Edifição Chamorro.

Atentamente

ARTURO VINUEZA URGELLES

GERENTE GENERAL

0905346463

Misuel

Ab. Adela Vilkack V

Registrado 2015

\$ 28/01/2016